

2010年9月13日

各 位

明治安田生命保険相互会社

「『重度がん保険金前払特約』を取扱い開始」の一部訂正について

8月31日付でご報告いたしました「『重度がん保険金前払特約』を取扱い開始」において、一部に誤りがあることが判明いたしました。

謹んでお詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正項目以外の変更はありません。

記

1. 訂正箇所

「『重度がん保険金前払特約』を取扱い開始」資料2ページ

1. 開発の背景

<データ③>がん患者本人への余命告知

2. 訂正内容

別紙のとおり

以 上

<訂正内容> ※訂正箇所には下線を付しております。なお、訂正箇所以外に変更はありません。

○「『重度がん保険金前払特約』を取扱い開始」資料2ページ

1. 開発の背景

<データ③>がん患者本人への余命告知

[訂正前]

<データ③>	
がん患者本人への余命告知	
全国 1,542 病院への調査によれば、がん患者本人への余命告知は「約3割」にとどまる。	
病床数	余命告知(%) <平均値>
～49	19.8%
50～99	26.5%
100～299	30.9%
<u>200</u> ～499	32.0%
500～	33.7%
合計	29.9%

出典:厚生労働科学研究費補助金 医療安全・医療技術評価総合研究事業
「終末期医療の質の向上に関する研究」(2008年3月)

[訂正後]

<データ③>	
がん患者本人への余命告知	
全国 1,542 病院への調査によれば、がん患者本人への余命告知は「約3割」にとどまる。	
病床数	余命告知(%) <平均値>
～49	19.8%
50～99	26.5%
100～299	30.9%
<u>300</u> ～499	32.0%
500～	33.7%
合計	29.9%

出典:厚生労働科学研究費補助金 医療安全・医療技術評価総合研究事業
「終末期医療の質の向上に関する研究」(2008年3月)